

*Иногда мы можем найти свое истинное направление только тогда,
когда позволяем ветру перемен нести нас
Мими Нович*

Газета «Диалог»

МБОУ «Гимназия №6» г. Прохладный • март • 2024г. Выпуск 7

АФФИРМАЦИЯ НА МАРТ



**Я могу достичь цели,
которую поставила перед
собой сегодня.
Я доверяю своим способ-
ностям и своей интуиции.
Я всегда нахожу возмож-
ности для развития.
Я - целостный и гармо-
ничный человек.
Я - свой лучший друг
и учитель.**



Поздравляем!

Милые дамы!

Сердечно поздравляем вас с 8 марта!

*Пусть новая весна принесет успех во всех начинаниях,
устойчивое финансовое положение
и хорошее настроение.*

Мира и благополучия вашему дому.

С уважением,
коллектив МБОУ «Гимназия №6»

с 8 марта!



С чего начинается весна? Конечно, с проводов зимы.

Весна несёт в себе жизнь, пробуждение природы, солнечный свет и тепло. Именно в честь Солнца в этот праздник пекут блины, ведь они круглые, жёлтые и тёплые, как солнце. Не найти такого человека в России, который бы не любил этот праздник!

Вот и в нашей школе Масленицу отмечали широко, радостно, с хороводами, играми-забавами и конкурсами. Ежегодное проведение «Масленицы» в школе стало традиционным и любимым праздником для детей. Повсюду царила атмосфера радости и веселья.

Как положено на празднике веселились от души, рассказали о масленичных традициях и символах, о том, почему масленичный блин является не просто праздничным угощением, а символом золотого солнца, ожившего после зимней спячки.



ЛЮБОПЫТНЫЕ ФАКТЫ О МАСЛЕНИЦЕ

1. Русская православная Церковь никогда не жаловала языческие праздники, но Масленица представляет собой исключение. Праздник был признан ею на официальном уровне. А до XVII века он был известен как «сырная» или «мясопустная» седмица (неделя). В дальнейшем праздник получил своё нынешнее название – Масленица. Название Масленица пришлось в пору этому видоизменённому празднику, потому что в этот период времени (последняя неделя перед Великим Постом) Церковный Устав запрещает верующим есть мясо, но разрешает вкушение сливочного масла, молочных продуктов, яиц и рыбы.

2. Масленица – это не женщина, а мужчина. Чтобы помочь весне прогнать зиму, устраивали весенние гуляния и славили Ярила – языческого бога солнца и плодородия. Он представлялся древним русичам в образе молодого мужчины, ежегодно умирающего и вновь воскресающего. Воскреснув, он дарил людям весеннее тепло и надежду на новый обильный урожай. До Крещения Руси праздник Масленицы отмечался 7 дней перед днем весеннего равноденствия и ещё неделю после него.

3. В России на Масленицу всегда гуляли с размахом. Петр I не отказывал себе в удовольствии прокатиться по Санкт-Петербургу на запряженном лошадьми корабле, а его дочь Елизавета, по словам очевидцев, с большим энтузиазмом участвовала в застольях, съедая по две дюжины блинов. В годы правления Екатерины II в большом почете были трехдневные маскарадные шествия, состоявшие из 200 – 400 человек.



Семья — источник радости и счастья,
Любви неиссякаемый родник.
И в ясную погоду, и в ненастье
Хранит семья и ценит жизни миг.

В рамках празднования Года Семьи прошел муниципальный фестиваль "Семья Года" г.о.Прохладный. Нашу гимназию достойно представляла семья ученицы 9В класса Кулеш Ангелины. Ангелина и её мама Анна Андреевна совместно с группой поддержки из одноклассников и советника директора по воспитанию Пахомовой О.М. победила в номинации "Самая позитивная семья". Конкурс состоял из нескольких этапов, где Ангелина, её мама Анна Андреевна и ребята показали свои творческие способности и ещё раз доказали, что друзья и близкие люди – это самое важное в жизни каждого человека в любом возрасте!



Когда вы в последний раз читали книгу или серьезную статью в журнале?

Не ограничены ли ваши ежедневные читательские привычки твитами, обновлениями в Facebook или инструкцией на коробке с овсянкой?

Если вы один из многих, у кого нет регулярной привычки читать, возможно, вы упускаете кое-что.

У чтения есть много плюсов.

Десять «Почему» детям необходимо читать:

- Чтение пополняет словарь, учит понимать других и выражать свои мысли.
- Чтение развивает мышление.
- Работа с книгой стимулирует творческое воображение.
- Книги помогают познать самого себя.
- Книги развивают кругозор.

- Совместное чтение объединяет родителей и детей, способствует их духовному общению.
- Книги придают силы и вдохновение, заставляют плакать и смеяться.
- Чтение – самое доступное и полезное для интеллектуального и эмоционально-психического развития ребёнка занятие.



21 марта в МБУ ДО "ДШИ Лира" на открытии "Недели детской и юношеской книги" награды нашли своих обладателей. Ими стали Отаров Кантемир, ученик 9 «В» класса и Дикинова Динара, ученица 7 «Б» класса. Кантемир был удостоен грамоты "Лучший читатель 2023 года" за любовь к книге и чтению. Динаре вручили благодарственное письмо за активное участие в мероприятиях Недели детской и юношеской книги. Кроме того, Динара получила грамоту за занятое 2 место в республиканском конкурсе чтецов «Изящной лирики перо!» Поздравляем ребят и желаем дальнейших творческих успехов!





Первичное отделение нашей Гимназии отмечено Благодарностью за активное участие в деятельности регионального отделения Движения Первых и поддержку детских инициатив в рамках реализации программ и проектов Движения Первых. Поздравляем участников Движения и желаем творческих успехов ребятам!



Здоровье – самая большая ценность человека. От того насколько бережно мы к себе относимся, зависит наше самочувствие на протяжении всей жизни. Основы здорового образа жизни закладываются в нас еще в детстве. Необходимость следить за собой, избегать вредных воздействий окружающей среды, соблюдать режим дня и выполнять другие повседневные правила должна войти в привычку.



21.03.2024г. стажёр по должности инспектора ОПДН МО МВД России "Прохладненский" Урусова А. О. провела беседу с учащимися на тему "Сообщи, где торгуют смерть", "За здоровье и безопасность наших детей", "ЗОЖ".

С целью пропаганды здорового образа жизни школьников и осознанного отношения к своему здоровью в гимназии были проведены классные часы на темы "Есть о чём подумать!", "Мы против наркотиков", "Наркомания - это беда". Старшеклассники выпустили газеты на данную тематику, а учащиеся начальной школы выразили свой протест с помощью рисунков.



МБОУ «Гимназия №6»
Ответственный за выпуск: Мечукаева К.Р.
г. Прохладный. 2024г.